

LÉNYEG

Városi szilveszter



Együtt köszöntötték az új évet az ózdiak a Városközpontban. A második alkalommal megrendezett városi szilveszteren szinte utcabáli hangulatban mulathattak az emberek. Az ÓMI által szervezett rendezvény este 10 órától vette kezdetét. A jó hangulatról DJ Dany-L Lone gondoskodott, aki az 50-es évektől kezdődően a különböző zenei korszakok érintésével igazi retro hangulatot idézett fel. Pár perccel éjfél előtt Janiczak Dávid Ózd város polgármestere lépett a színpadra.

– „Ami nem sikerült ebben az évben, az sikerülhet a következőben. Azt kívánom mindenkinek, hogy tegyen meg mindent annak érdekében, hogy elérje a céljait. Sok egészséget, boldogságot és sikert kívánok az új esztendőre Ózd város

teljes lakosságának” – mondta köszöntőjében a polgármester.

Az egybegyűlteket vele együtt számolhatták vissza az éjfél előtti utolsó másodperceket. Ezután következett a magyar és a székely Himnusz közös eléneklése. Bár előzetesen nem volt meghirdetve, a városvezetés egy igazi megle-

petést is tartogatott. A 2016-os új esztendő látványos, zenés tűzijátékkal indult, és egy külön erre a célra elkerített területről mindenki fellőhette a saját pirotechnikai tölteit is. A fényparádé után a Delta együttes koncertjével folytatódott a vidám mulatozás.

K. K.



Új főigazgatója van az Almási Balogh Pál Kórháznak. Az egészségügyi intézményt január 1-jétől dr. Bélteczki János irányítja, egyelőre megbízott főigazgatóként. A szakember azonban nem csupán a „papírmunkával” lesz elfoglalva a jövőben, aneszteziológusként is tovább dolgozik majd a kórházban.

Dr. Eszenyi Géza 2003. október 1-jén vette át főigazgatói kinevezését, vagyis több mint 12 éven

Új kórházigazgató

keresztül irányította az Almási Balogh Pál Kórház és Rendelőintézetet. Utóda az intenzív osztály vezető főorvosa, dr. Bélteczki János lett. Az aneszteziológus szakorvos 22 éve az ózdi kórház dolgozója, így az eddigi főigazgatóval is napi kapcsolatban volt. Tudja, ismeri az egészségügyi intézmény helyzetét és problémáit. Legsürgetőbb feladatának az orvoshiány enyhítését tűzte ki célul maga elé.

– *Meg kell oldani azt a problémát, ami gyakorlatilag nem csupán az ózdi kórház problémája, hanem országosan egy sajátságos helyzet, az orvos és a szakdolgozói hiány kérdése. Ennek elsősorban az orvoshiány része érzékelhető most Ózdon. Arra vállalkoztam, hogy biztosítom a kórház további működését, ehhez nagyon gyorsan 4-5 orvost kell valami-*

lyen módon ide, Ózdra csábítanom – mondta az új főigazgató.

A megbízás elfogadása előtt dr. Bélteczki János végiggondolta lehetőségeit, most úgy véli: a főigazgató poszt hivatalos pályázatán is részt vesz majd. Ahogy mondta: a kórház nagy volumenű pályázatai döntő részben lezárultak 2015-ben, az idei évre áthúzódó feladatok lebonyolításához pedig minden segítséget megkap elődjétől.

Dr. Bélteczki János nem csupán a főigazgatói irodából irányítja majd a kórház működését, a műtőben és az intenzív osztályon zajló munkából továbbra is kiveszi a részét. A Magyar Orvosok Szövetségének elnöki posztjától azonban elköszön, az érdekképviselést vezetését átengedi másnak.

M. N.

Elkőborolva

Telt házzal, közel 20 kutyával indul az idei év is a gyepmesteri telepen. A szilveszteri tűzijátékok és petárdák hangjától megri-
adva most is szöktek el kutyák otthonról, de a tavalyihoz képest ezúttal kevesebb bejelentés érkezett a helyi ebrendészhez.

– „Idén kicsit kevesebb a keresett kutyá. Tavaly sokkal többen kőboroltak el szilveszter idején a petárdázások miatt. Hogy mennyi fog még bekerülni, azt nem lehet tudni, az biztos, hogy az elkőborolt állatok közül még nagyon sok bujkál valahol és csak napok múltán merészkednek elő rejtek-helyeikről” – mondta Popovics Tibor ebrendész.

A legtöbb kutya még mindig jelöletlenül kerül be a gyepmesteri telepre, annak ellenére, hogy évek óta kötelező az állatok elektronikus megjelölése. Ez megnehezíti a beazonosítást, sokszor szinte nyomozás útján derül fény arra, hogy ki lehet az elsőköött állat gazdája.



LENYEG – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pózsár Szabolcs

Havazás

Az Ózdi Városüzemeltető Intézményben szükség esetén 24 óras hóügyelet van érvényben: folyamatosan figyelik a meteorológiai előrejelzéseket, és állandó készenlétben állnak.

Dubovinszky László, a cég műszaki vezetője elmondta, hogy havazás esetén a közutak takarításához három munkagép és több tonna szóróanyag áll rendelkezésükre. Mindemellett a járdák csúszásmentessé tételére közfoglalkoztatottak százeit tudják azonnal mozgósítani.

Nagy Zsuzsanna, az intézmény Városüzemeltetési- és Foglalkoztatási Osztályának vezetője felhívja a lakosság figyelmét, hogy a gyalogsközlekedésre használt területek tisztántartása csak részben a városgondnokság feladata, ugyanis amennyiben azok ingatlanl határosak, biztonságos járhatóságukért a tulajdonosok, illetve lakók felelnek.



Az utak sózása önmagában még nem garantálja a biztonságos közlekedést, mínusz 10 Celsius fok alatti hőmérséklet esetén ugyanis a szóróanyagok is kevésbé fejtik ki hatásukat. Úgy a gyalogos-, mint a gépjárművel történő közlekedés során mindenkinek saját felelőssége is a balesetek elkerülése. Az autók felszereltségén szintén sok múlik: elengedhetetlen a jó minőségű téli gumik megléte – hiszen nem megfelelő abroncsok használata esetén többszörösére nőhet a féktávolság –, valamint a sebesség és a követési távolság megválasztása során is figyelembe kell venni az időjárási körülményeket.

K. B.

Múlt hét elején városunkba is megérkezett a havazás. A csekély mennyiségű csapadék nem okozott jelentős problémákat: a közlekedésben kisebb fennakadások történtek csupán, és a kórház sürgősségi osztályán sem nőtt meg az ellátottak száma.

Elmúlt az ünnep

Megkezdődött a kidobott fenyőfák elszállítása. Vannak, akik már a két ünnep között leszedték a karácsonyi díszeket, sokan pedig vízkeroszt napján kezdték meg azok lebontását. A szállítást az általános hulladékhoz hasonlóan meghatározott ütemterv szerint végzik, ez pedig azt jelenti, hogy nem mindenhol ugyanakkor érnek a szállítókocsik. Bizonyos területeken szükségessé válhat külön erre rendszeresített járatok alkalmazása is. A lakosság számára azonban ezekben az esetekben sem jelent többletköltséget az elszáradt fenyőfák elszállítása. Az összegyűjtött és elszállított fenyőfák nem komposztálhatóak. Így a Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft. szolgálati területének jelentős részéről a hulladéklerakóba kerülnek. Ózdon azonban eltérő a helyzet, hiszen itt a fák egy részét tüzelőanyagként tudják hasznosítani.

Patakszentelés

Együtt ünnepelték vízkereszt napját városunk görögkatolikusai január 6-án, a Biblia ugyanis ekkor tartja számon Jézus megkeresztelkedését. Az egyházközség tagjai erre emlékezve vonultak ki az Ózd-patakhhoz, ahol a felekezet vezetője, Orosz István parókus megszentelte annak vizét. Az összegyűlték többsége gyakorló hívőként vett részt az ünnepségen, ők a természettel, Istennel és az általa teremtet világgal való egységüket próbálták megélni. Ám olyanok is szép számmal akadtak, akik a néphagyományok miatt látogattak el a szertartásra, eszerint ugyanis a megszentelt folyóból mert víz távol tartja a rosszat a háztól.

A vízszentelés több intézmény összefogásának eredményeként



valósulhatott meg: a szertartást megelőzően megtisztították a patakmeder érintett szakaszát, és az Ózdi Városi Múzeum dolgozói is részt vettek az előkészületekben. Az egyházközség vezetője nem csupán a vízből merítőkre, hanem egész városunkra is Isten áldását kérte.

Új orvosigazgató

Dr. Kovács Sándor az Almási Balogh Pál Kórház új orvosigazgatója. A Sebészetben dolgozó fiatal szakember a Sürgősségi Betegellátó Osztály korábbi főorvosát, dr. Tóth Juditot váltja a posztján, aki az Emberi Erőforrások Minisztériumának Egészségügyért Felelős Államtitkárságán folytatja pályafutását. Dr. Kovács Sándort az ózdi kórház új, megbízott főigazgatója, dr. Bélteczki János kérte fel a feladatra. A most ki-nevezett orvosigazgató szerint az intézmény valamennyi osztályán szükség lenne az orvos-és az ápolóhiány enyhítésére és a géppark fejlesztését is kiemelt feladatként kell, hogy kezeljék továbbra is.



Újévi baba

Kislány lett városunk ide elsőszülött babája. Oláh Zafira január 1-jén 8 óra 35 percor, 47 centiméterrel és 2910 grammal látta meg a napvilágot. A szülés természetes úton, komplikációmentesen, mindössze 6 óra leforgása alatt lezajlott. A kislány a vártnál 2 héttel korábban lept meg szüleit, akik még szilveszter éjjelkor sem gondolták volna, hogy éppen az ő gyermekük lesz az újév elsőszülöttje Ózdon. A kis Zafira nagycsaládba érkezett, hiszen édesanyjának, a 22 éves Oláh Évának ő már a harmadik gyermeke – négy és másfél éves nővérei várták haza. Mint azt dr. Fábíán Imre, az Almási Balogh Pál Kórház Szülészeti Osztályának főorvosa elmondta, városunkban az elmúlt évek stagnálása után 2015-ben ismét nőtt a születések száma. Míg az osztályon 2013-ban és 2014-ben is 739 kisbaba született, tavaly ez a szám 778-ra nőtt.

Új orvosi műszerek

Új orvosi műszerek teszik biztonságosabbá a betegellátást az ózdi kórházban. A sebészetben és a központi műtőben egy-egy, több mint 15 éves, jelentős energiafogyasztónak számító eszközt sikerült lecserélni. A fejlesztések sorába tartozik továbbá az intenzív osztály megújulása is. Az egyterű helyiséget a legmodernebb boxos felépítés váltotta és új lélegeztető gépek, monitorok, röntgenkészülék, altatógépek, kézi műszerek érkeztek az osztályra. A fejlesztésekkel a korszerű orvosi diagnosztizálásban, valamint a betegellátás színvonalának növelésében is jelentős eredményeket érhet el a kórház.

Modernebb járművek

Húsz darab használt autóbusz beszerzésével, és kilenc, korábban bérbeadott jármű visszaállításával igyekszik növelni a szolgáltatás színvonalát az Észak-magyarországi Közlekedési Központ. Az Irisbus Crossway típusú buszok elsősorban távolsági vonalakon közlekednek majd. 54 ülő és 23 állóhellyel rendelkeznek, így nagyobb a kapacitásuk a korábbiaknál. Emellett klimatizáltak, ezzel komfortosabbá teszik az utazást. Többek közt a Berettyóújfalú-Ózd, az Ózd-Eger-Mezőkövesd, az Ózd-Miskolc és az Ózd-Budapest viszonylatokon találkozhatnak velük az utasok.



Miskolci továbbjutók

A Könyves Kálmán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola nyerte meg a diákolimpia játékos sportverseny megyei döntőjét. A Városi Sportcsarnokban nyolc csapat, köztük két ózdi küzdött a továbbjutást jelentő helyekért. A Bolyky Tamás és az Újváros Téri Általános Iskola diákjait ezúttal is lelkes szurkolói csoport buzdította, de ezen a napon a lelátóról érkező segítség is kevés volt a mieinknek a várva várt sikerhez. A bolykysok végül a harmadik, az Újvárosi tériek a negyedik helyet szerezték meg a tíz játékot magába foglaló sportvetélkedőn.

Korcsolyázó ózdiak

Ahogy az már az elmúlt néhány évben is jellemző volt, a december nem kedvezett a téli sportok szereplésének. Év végére azonban megérkezett a lehűlés, éjjelente mínusz tíz fok környékére süllyedt a hőmérséklet. Ennek köszönhetően befagyott az ózdi horgasztó is, a jégre pedig egyre többen merészkedtek rá. Voltak, akik korcsolyáztak, esetleg jégkoronggütőt is ragadtak, mások inkább csak csúszkáltak. Esténként



világítás mellett kapcsolódhattak ki az ózdiak. A változó időjárás miatt azonban érdemes szem előtt tartani, hogy állóvízen legalább nyolc, de inkább tíz-tizenkét centiméter vastagságú jégtakaró szükséges ahhoz, hogy biztonságban érezhessük magunkat.

Paletta

Megemlékezés a doni hősököröl – január 12. (kedd) – Szentsimon
18.00-tól igeliturgia az I. és II. világháború áldozataiért (Szóke Gábor plébános)
18.30-tól koszorúzás és emlékműsor a templomkertben (Janiczak Dávid köszöntője)

Civil Ház

Ózdi Mozi – január 14. (csütörtök)
17.00-tól Snoopy és Charlie Brown – A Peanuts film – 3D (animációs film)
19.00-tól Star Wars: Az ébredő erő – 3D (sci-fi)

Városi Könyvtár

„Világjárók” sorozat 17. állomás – január 15. (péntek) 16.00
64 nap alatt szigetről szigetre a Föld körül Losonczy Róberttel – kiállítással egybekötött vetített képes előadás

Városi Sportcsarnok

Terem foci – Farsang Kupa – január 16-17.

További programok:

www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Edzésben az ÓAM-Ózdi KC

Megkezdte téli felkészülését az ÓAM-Ózdi KC NBI/B-s férfi kézilabda csapata. Szakál György az első napokban a fizikai felkészítésre helyezi a hangsúlyt, a technikai-taktikai elemek gyakorlását ezt követően kezdi meg a csapat. Az ÓAM-Ózdi KC a felkészülés alatt több edzőmérkőzést is játszik majd. Január 19-én a Skaliczki László vezette NBI-es Mezőkövesd otthonába utaznak, majd az egri Dobó Kupán, a házigazda Egerrel, a Füzesabonnyal és a Vecsessel is megmérkőznek Losonczy Lászlóék. Az NBI/B-s bajnokság második fele február 6-án kezdődik el.

**Fogyás! Alakformálás!
Izomépités!**

**EDZÉSIDŐ:
HETI 2X20 PERC**

**GYERE EL ÉLETED
LEGHATÉKONYABB
EDZÉSERE!**

Tedd ezt nálunk ÓZDON
a Városi Uszodában minden
hét SZERDAI és PÉNTEKI napján!
Időpont egyeztetés szükséges
az alábbi telefonszámon: **06-20/351-9196**

**SPEED FRESH
FITNESS STUDIO**